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Як користуватися єдиним закупівельним
словником ДК 021:2015
Для уповноваженої особи національний класифікатор Єдиний закупівельний словник ДК
021:2015 — один із найуживаніших документів, які вона використовує в щоденній роботі.
Чому? Тому що  наказом Мінекономіки № 708 від 15.04.2020 затверджено Порядок
визначення предмета закупівлі (далі — Порядок визначення), який встановлює правила
визначення уповноваженою особою предмета закупівлі із застосуванням показників цифр
основного словника національного класифікатора України ДК 021:2015 «Єдиний
закупівельний словник», а також особливості визначення предмета закупівлі для окремих
товарів, робіт і послуг.

Єдиний закупівельний словник ДК 021:2015 затверджено наказом Мінекономіки від
23.12.2015 (набув чинності 01.01.2016 і діє дотепер, але із змінами).

CPV та ДК 021:2015 — тотожні речі?

Фактично так, оскільки Єдиний закупівельний словник згармонізований з європейським
закупівельним словником Common Procurement Vocabulary (CPV).

Єдиний закупівельний словник складається з основного та додаткового словників, які є
автентичними перекладами CPV, у редакції додатка I до Регламенту ЄС № 2195/2002
Європейського Парламенту і Ради та поправок до додатка I згідно з Регламентом Комісії
ЄС № 213/2008.

Цим пояснюється, що в закупівельних колах можна зустріти вираз «код за CPV», що,
погодьтесь, звучить дещо простіше, ніж «код за Єдиним закупівельним словником ДК
021:2015».

Також можете на майбутнє завантажити шпаргалку щодо строків, визначених
законодавством у сфері публічних закупівель у відкритих торгах з Особливостями.

ДК 021:2015: де знайти?

Рекомендуємо далеко не йти, а використовувати актуальну редакцію словника, що
розміщена на порталі «Радник у сфері публічних закупівель» у розділі «Інструменти»:
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У розділі «Інструменти» з переліку зліва виберіть «Предмет закупівлі»:

Та користуйтесь інструментом від Радника «Пошук ДК»:
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Пошук зручний, оскільки можемо шукати за ключовими словами. Наприклад, нам потрібно
купити захисне взуття. У полі вводимо «взуття» та вибираємо код згідно з Порядком
визначення за четвертим знаком:
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В електронній системі закупівель код за ДК 021:2015 зазначається як під час
оприлюднення річного плану закупівель, так і під час оприлюднення самої публічної
закупівлі (як кажуть у спільнотах, оголошують тендер/процедуру). Ще такий код у
більшості випадків зазначається в предметі договору, який укладено за результатом
публічної закупівлі.

Додаткові корисні матеріали:

«Усе, що потрібно знати про визначення предмета закупівлі: частина перша»;

«Усе, що потрібно знати про визначення предмета закупівлі: частина друга».
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